
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2022, COM A FINALIDADE DE REALIZAR A 

ENTREGA DA COMENDA DR. ANTÔNIO GUARANY MONT'ALVERNE, DIPLOMA 

AMIGO DA SAÚDE DR. TOMAZ CORREA ARAGÃO E TÍTULO EDUCADOR 

NOTÁVEL MARIA REGINA DA JUSTA FEIJÃO. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2022, às 18:30 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Vicente de 
Paulo Albuquerque, a fim de entregar a Comenda Dr. Antônio Guarany Mont'alverne; o 
Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão e o Título Educador Notável Maria Regina 
da Justa Feijão. Compareceram os vereadores (as): Aleandro Henrique Lopes Linhares, José 
Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco Linhares da Ponte, Vicente de 
Paulo Albuquerque, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, 
Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes e Maria Socorro Brasileiro 
Magalhães. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes 
Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, Christianne Coelho (Vice-Prefeita), Regina 
Carvalho (Ex-Secretária de Saúde) e Ezio Guimarães de Azevedo(Presidente da OAB-Subseção 
Sobral-Ce). Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução 
do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de cerimônias anuncia os homenageados. 
Foram homenageados com a Comenda Dr. Antônio Guarany Mont'alveme: CRISTIANO 
ARAÚJO COSTA, ERLE GUIMARAES AZEVEDO, JOSE ANTONIO DE LIMA NETO, 
JOSÉ CELIO COSTA LIMA FILHO e PEDRO WISLEY SAMPAIO HARDY. Foram 
homenageados com o Diploma Amigo da Saúde Dr. Tomaz Correa Aragão: IRIS FLÁVIA 
ARCANJO E CAVALCANTE, JULIO CÉSAR CHAGAS E CAVALCANTE, MARIA 
LUCILA MAGALHÃES RODRIGUES, MAYCON FELLIPE DA PONTE, PAULO ROGERS 
PARENTE GOMES e RODOLFO BASÍLIO MADEIRA. Foram homenageados com o Título 
Educador Notável Maria Regina da Justa Feijão: ELIZA ANGÉLICA RODRIGUES PONTE, 
DANIEL RONTGEN MELO SPÍNDOLA RODRIGUES, FRANCISCO LÚCIO PONTES 
FEIJÃO e FRANCISCO OSMARINO PORTELA RIBEIRO. Em seguida, o Senhor Presidente, 

passa a palavra para a Vereadora Micheline Ibiapina para falar em nome da casa. Na sequência, 

o Presidente disponibilizou a tribuna para os homenageados que queiram se pronunciar. Em ato 

final, o ►' - re de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução 

do Hin. de Sbral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para 

constar esta • ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será assinada por todos qu- queiram 

registr: s= nomes nos anais desta Casa Legislativa.
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